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ATA DA 13º (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021. 

No dia 14 (quatorze) de setembro de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Palácio Cicero 

Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores para uma sessão 

ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do executivo, e apresentação 

das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o presidente Genilson Mendes da Silveira 

declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne 

Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo 

Oliveira Brito, José Correia Leite, Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, 

Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da 

Silveira, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça 

a leitura da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro 

Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez a 

chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e Municipal, 

após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara aberta a Décima Terceira 

Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 2021. O Presidente deu a ata da sessão anterior como 

lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara Municipal de Carnaubal, Onde Pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura das matérias em pauta e das Indicações dos vereadores. O Secretário Luís 

Carlos Correia Araújo, fez a leitura das matérias em pauta e das Indicações dos vereadores, Projeto de 

Lei do Poder Executivo Municipal n°013/2021, Ementa: Dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do 

Município de Carnaubal para o Quadriênio 2022-2025. Indicação de n° 158/2021, Laís Helena Lopes da 

Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, através da Secretaria de infraestrutura que proceda a manutenção 

e troca das lâmpadas dos postes de iluminação pública localizados na localidade da Lagoa. Justificativa: 

Esta vereadora foi procurando por moradores da localidade da Lagoa para que intermediasse, junto ao 

setor competente da prefeitura, a manutenção e troca das lâmpadas dos postes de iluminação pública. O 

pedido é pertinente visto que a falta de iluminação está proporcionando e gerando insegurança para os 

moradores e os mesmos acreditam que a manutenção e troca das lâmpadas dos postes diminuiria 

consideravelmente a ação dos marginais. Diante do exposto, solicito com urgência a realização dos 

serviços solicitados. Indicação de n°159/2021, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder 

Executivo, através da Secretaria de infraestrutura que proceda a manutenção e troca das lâmpadas dos 

postes de iluminação pública localizados na Av. São Vicente, nas proximidades da ponte. Justificativa: 

Este é um pedido da população local, visando melhorias a segurança do cidadão, este pedido se faz 

necessário. Indicação de n° 160/2021, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, 

através da Secretaria de Saúde, adquirir uma máquina de hematologia, para o hospital-Unidade Mista 

Nossa Senhora Auxiliadora. Justificativa: Faz-se necessário a importância de uma máquina bioquímica, 

os métodos manuais que são feitos, demoram muito a estar prontos. Exames como hemograma, que dá 

todo o direcionamento para os médicos chega a demorar, quase 1 hora para estar pronto 5 exames. Com 

esta máquina que solicito acima é uma forma de entregar os exames com mais segurança. Indicação de 

n°161/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio 

do seu setor competente que seja viabilizado meio para a construção de quebra-molas (lombadas), na 

estrada vicinal da comunidade de Lagoa do Américo. Justificativa: A presente indicação é fruto de 

pedidos dos moradores da comunidade acima mencionado, que vivem preocupados com o trafego de 

veículos em alta velocidade e também pela poeira causada pela velocidade que os veículos transitam na 

referida via. Por este motivo a apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize 

meios de realizar este anseio popular. Requerimento n° 04/2021, Autora: Vereadora Laís Helena Lopes 

da Silva, Assunto: Solicita que a Secretaria Municipal de Infraestrutura elabore uma agenda para a 

semana Nacional de Trânsito (SNT), conforme disposto no art. 326 do código de Trânsito Brasileiro 

(CTB), sugiro que seja feita na semana que é comemorado anualmente entre os dias 18 e 25 de setembro. 

Ações em todo o país são realizadas pelos órgãos do Sistema Nacional de Trânsito com o objetivo de 

conscientizar todos os envolvidos, sejam eles motoristas, passageiros, motociclistas, ciclistas ou 

pedestres. O objetivo da semana é conscientizar a população sobre a importância da mudança de atitude, 
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evidenciando que cada um é responsável pela segurança de todos e, por isso, deve perceber os riscos e 

proteger a própria vida e a dos demais ao seu redor. Espera-se que as pessoas adotem novos 

comportamentos, valorizando a vida e, assim, seja possível reduzir o elevado número de lesões e de 

mortes causadas pelos acidentes de trânsito em Carnaubal. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, 

declara aberta o 1° Expediente, como não havia nenhum vereador inscrito, o presidente declara aberta o 

2° expediente, abriu –se a oratória com a fala do vereador João Paulo Oliveira Brito, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas 

que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando que esteve na comunidade de Pau D’arco, 

onde acompanhou os trabalhos de reposição das lâmpadas. Pediu ao poder Executivo, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura para que fizesse a reposição das lâmpadas nas comunidades de Olho D’agua, 

São José e Barro Vermelho. Onde relatou que estão vendo na comunidade de Buriti, as lâmpadas que 

estão queimadas para trocar. Porém, pediu aos criadores de animais que tivessem mais cuidado com os 

animais soltos, pois está gerando acidentes nas estradas. A próxima oradora é a vereadora Samara 

Bandeira Paiva, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória agradecendo por terem 

atendido ao pedido sobre as ambulâncias no Distrito de Faveira. Relatou sobre a iluminação pública no 

Distrito de Faveira, onde pediu que a Secretaria de Infraestrutura resolvesse esse problema. Falou sobre 

sua parceria com a vereadora Ellayne Martins, na Campanha Setembro Amarelo, que é a prevenção ao 

Suicídio, onde puderam ter um diálogo com as pessoas sobre essa campanha. O próximo orador é o 

vereador Antonio Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória 

falando sobre problemas cardíacos, onde muitas pessoas vêm a óbito, por não procurarem pelos 

especialistas e assim deixam de fazer exames constantemente. Relatou sobre a segurança no município de 

Carnaubal e pediu mais segurança para os munícipes. Falou sobre o rio Inhuçu, onde as pessoas devem ter 

consciência na preservação, devido ao desmatamento e a sujeira. A próxima oradora é a vereadora Laís 

Helena Lopes da Silva, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários 

da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória parabenizando 

a Secretaria de Desenvolvimento Social, pela Conferencia Municipal de Assistência Social, que foi 

realizada dia 25 de agosto de 2021, onde debateram vários assuntos. Falou de suas indicações e do 

Requerimento. Relatou sobre a poluição no rio Inhuçu, onde muitas pessoas jogam lixo no rio e com isso 

pode gerar doenças, falou em projetos para a conscientização para preservação do rio Inhuçu. Por fim, 

parabenizou a Secretaria de Infraestrutura e o Demutran pelo trabalho no município. O próximo orador é 

o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, relatou 

sobre a segurança no município de Carnaubal, que se houver um trabalho junto as crianças nas escolas, é 

muito provável que haja um melhoramento, uma possibilidade de redução de índices de violência no 

futuro. Falou para as pessoas terem cuidado em relação a estarem mostrando seus pertences, no risco que 

corre em ser assaltado. Pediu ao Presidente que fizesse uma parceria na Câmara para que disponibilizasse 

um espaço para que pessoas viessem na Câmara para fazerem Boletim de Ocorrência Eletrônico. A 

próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham 

os trabalhos, falou do seu projeto a Casa da gestante e de suas indicações. Relatou sobre a segurança no 

município, que está acontecendo muitos assaltos e latrocínios, com isso a vereadora Ellayne Martins, 

juntamente com a vereadora Samara Paiva foram a Sede do Raio em São Benedito para pedir mais 

segurança para o município. Falou sobre os cuidados com os patrimônios públicos, citou a escola na 

comunidade de Buriti. Ressaltou uma indicação sobre a limpeza no rio Inhuçu. Relatou da Campanha 

setembro Amarelo, que é a prevenção ao suicídio, que fizeram nas ruas no dia 10 de setembro de 2021, 

que realizou juntamente com a vereadora Samara Paiva. O próximo orador é o vereador Luís Carlos 

Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória parabenizando 

aos secretários pelo atendimento aos pedidos dos vereadores. Relatou sobre a preservação do rio Inhuçu. 

Falou sobre a inauguração da Areninha de Carnaubal, Francisco Gonçalves Melo (Buquila), que foi 

entregue pelo governador do Ceará Camilo Santana. Falou de obras que serão realizadas no município. 

Falou das reposições das lâmpadas na comunidade de Pau D’ arco. Por fim, relatou sobre a segurança no 
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município, onde solicitou reforço de policiamento do Raio para combater a ação de bandidos no 

município de Carnaubal. O Próximo orador é o Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas 

que acompanham os trabalhos, em sua oratória falou sobre um projeto que já existe na Câmara que é o 

Procon, assim esse projeto proporciona acessória jurídica para as pessoas. Relatou que disponibilizamos o 

serviço na Câmara de Título net, onde é um sistema de cadastro de Título Eleitoral, devido ao cartório 

Eleitoral está fechado, a Câmara está prestando este serviço de ajudar e orientar as pessoas que querem 

tirar seu Título Eleitoral. O Presidente Genilson Mendes autorizou o pedido dos vereadores em relação 

ao serviço de Boletim de Ocorrência na Câmara Municipal, onde será um ponto de apoio para as pessoas. 

Relatou sobre a segurança no município, onde estamos vivendo uma onda de crimes, portanto, o 

presidente fez o pedido de policiamento do Raio para a Deputada Augusta Brito, para que esse serviço 

seja realizado na sede e no interior do município de Carnaubal. Falou sobre o aniversário da Banda de 

Música Municipal de Carnaubal que fez 52 anos, onde realizaram uma comemoração que houve sorteios 

de brindes para os músicos. Falou sobre a inauguração da Areninha de Carnaubal, Francisco Gonçalves 

Melo (Buquila), que foi entregue pelo governador do Ceará Camilo Santana. Relatou sobre o atendimento 

do Doutor Haroldo da Unidade Mista de Saúde de Carnaubal para a implementação de um centro 

cirúrgico. O Projeto de Lei do Poder Executivo Municipal n°013/2021, Ementa: Dispõe sobre o Plano 

Plurianual de Governo do Município de Carnaubal para o Quadriênio 2022-2025. Contudo, a votação do 

Projeto deu parecer favorável. Como não havia mais nada a tratar o presidente Genilson Mendes da 

Silveira declarou encerrada a sessão ordinária do dia 14 de setembro de 2021 e convoca os vereadores 

para a próxima sessão que será no dia 21 de setembro de 2021. Eu Luís Carlos Correia Araújo 

secretário desta Casa lerei e assino a seguinte ata. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 14 (QUATORZE) 

DE SETEMBRO DE 2021. 

 MESA DIRETORA 

 

_____________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

JOSÉ CORREIA LEITE 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 
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_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO  

 

___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

________________________________________________ 

VEREADOR  

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

 SAMARA BANDEIRA PAIVA  

 

__________________________________________________ 

VEREADOR 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

__________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 


